

### Kodex spolupráce pana Romana Kümmela provozujícího server Soom.cz a příznivců serveru Soom.cz a společnosti Seznam.cz, a.s.

Seznam.cz, a.s. jako poskytovatel veřejně dostupných služeb na poli českého Internetu má zájem o jejich zdokonalování. Pan Roman Kümmel provozující server Soom.cz jako poskytovatel informací z oblasti bezpečnosti informačních technologií má zájem o šíření povědomí o bezpečnostních hrozbách a o bezpečnější Internet. Seznam.cz a Roman Kümmel provozující server Soom.cz proto společně přistupují ke konstruktivní spolupráci v otázkách bezpečnosti webových aplikací a vyzývají i ostatní uživatele serveru Soom.cz, aby se připojili k této spolupráci, přičemž podmínkou takové spolupráce je bezvýhradní dodržení pravidel obsažených v tomto kodexu spolupráce (dále jen „kodex“). Realizaci spolupráce každý jednotlivý uživatel výslovně souhlasí s tímto kodexem a zavazuje se jej bezvýhradně dodržovat.

Tento kodex definuje hranice tzv. etického hackingu, který jak Seznam.cz, tak Roman Kümmel podporují v rámci snahy o zlepšování webových aplikací a šíření vzdělanosti v oblasti zabezpečení webů.

#### Povolené praktiky


- 1) Povoleno a zvláště žádoucí je testování webových rozhraní všech webových aplikací provozovaných společností Seznam.cz.
- 2) Testování útoků směřujících k prolomení ochrany uživatelských účtů je možné pouze na účtech za tímto účelem zřízených. Nelze tedy testy provádět na účtech uživatelů Seznam.cz nezřízených pro účely testování
- 3) Povoleny jsou pouze nedestruktivní typy testů, jejichž cílem je odhalení zranitelností typu XSS, CSRF, SQL injection, RFI, LFI, FPD, CRLF injection a podobně.
- 4) Pokud by z nepředvídatelného důvodu došlo vlivem testování k pádu některého ze serverů společnosti Seznam.cz nebo spuštění aplikace společnosti Seznam.cz, je nutné toto neprodleně oznámit Romanu Kümmelovi na tel. 605 297 835.
- 5) Útoky typu DOS, DDOS jsou povoleny jen po konzultaci s oprávněným pracovníkem společnosti Seznam.cz, na něhož má Roman Kümmel kontakt (dále jen „**oprávněný pracovník společnosti Seznam.cz**“), a to v předem dohodnutých termínech. Uživatelé serveru soom.cz jsou povinni informovat pana Romana Kümmela o plánovaných útocích a nechat si je prostřednictvím pana Roman Kümmela odsouhlasit oprávněným pracovníkem společnosti Seznam.cz. O plánovaném konání útoků typu DOS nebo DDOS budou uživatelé portálu SOOM.cz předem informováni panem Romanem Kümmelem formou uveřejnění příslušné informace na portálu www.soom.cz, a to nejpozději 10 dnů před zahájením plánovaných útoků.

#### Zakázané praktiky

- 1) Je zakázáno spouštět cíleně testy s destruktivním účinkem. Tento druh testů, stejně jako testy útoků typu DOS, DDOS, je nutné předem konzultovat s oprávněným pracovníkem společnosti Seznam.cz (viz bod 5) povolených praktik) a s ním tyto testy písemně odsouhlasit, přičemž postačí formou emailové komunikace.
- 2) Je zakázáno jakkoliv měnit, či zneužívat informace, k nimž získá testující po nalezení zranitelnosti přístup. Stejně tak je zakázáno zneužívat zranitelnosti nalezené během testování, či jejich zveřejnění jinde, než ve fóru, které je pro oznamování nalezených zranitelností dostupné na portálu SOOM.cz v sekci „Spolupráce se Seznam.cz“.
- 3) Není-li to prokazatelně povoleno majitelem účtu, je zakázáno testovat zabezpečení uživatelských účtů v jednotlivých aplikacích. Konkrétně jde o útoky Brute Force, Dictionary Attack a další typy útoků například proti webovým aplikacím uživatelů, které jsou umístěny na doméně sweb.cz.
- 4) V současné chvíli je bez předchozího souhlasu oprávněného pracovníka společnosti Seznam.cz zakázáno testování všech síťových zařízení vlastněných společností Seznam.cz, včetně spouštění exploitů namířených proti jiným, než webovým aplikacím. O rozšíření spolupráce i na tyto typy útoků budou návštěvníci portálu SOOM.cz včas informováni.

Při dodržení všech výše uvedených pravidel se uživatelé serveru Soom.cz nemusí obávat jakéhokoliv postihu ze strany společnosti Seznam.cz.

V Praze dne 2.3.2011



Vlastimil Pečinka  
Ředitel výzkumu a vývoje  
Seznam.cz, a.s.

